
Szöveges beszámoló a Pécsi Balettért Alapítvány 2021. évi tevékenységéről. 

─ Az Alapítvány célja: 

Az alapítvány törekvése, hogy a balett, és táncművészet alkotóinak, előadóinak tudjon 

segítséget nyújtani, a Pécsi Balett és a PB2 Company társulat ismertségének bővítéséhez, 

továbbá a művészeti színvonal növeléséhez. Célja továbbá a fentiek megvalósítását segítő 

eszközök felkutatása, támogatások igénybevétele és nyújtása. Az alapítvány a bemutatkozás 

lehetőségét segítve minden olyan rendezvény, és bemutató megvalósítását segíti - a meglévő 

források igénybevétele mellett – ami a Pécsi Balett és a PB2 Company társulat, ill. a társulat 

táncművészeinek művészeti életben történő folyamatos jelenlétét, és sikerét biztosítja. Az 

alapítvány célja a fentiekkel összefüggésben, hogy állandó társulatot hozzon létre és 

működtessen, valamint meghívott művészekkel magas színvonalú előadásokat és 

rendezvényeket valósítson meg. 

 

2021-ben a Pécsi Balettért Alapítvány a Pécsi Balettel együttműködésben két új táncelőadást 

hozott létre. A Vasarely-etűdök című előadást a Müpa megbízására, az ÁdámÉva című 

előadást a Nemzeti Táncszínház megbízására állítottuk színpadra. A Vasarely-etűdök 

bemutatója online történt 2021. 05. 28-án, majd 2 előadás volt belőle 2021-ben nézők előtt 

Budapesten, a Müpában. Az ÁdámÉva bemutatója Budapesten, a Nemzeti Táncszínházban 

történt 2021. 06. 26-án, két előadás volt belőle Budapesten, egy online és 6 Pécsett, a Pécsi 

Nemzeti Színházban.  

 

Alapítványunk közreműködött a XV. Pécsi Nemzetközi Tánctalálkozó lebonyolításában, 2021. 

09.24-26. között a ’Tánctalálkozó Plusz’ című szabadtéri programjait bonyolította le 

teljeskörűen. A program keretében 3 professzionális táncegyüttes előadását hívtunk meg 

(VariDance Társulat, FlamenCorazónArte Táncszínház, Duna Művészegyüttes), akiket a Dóm 

téren felépített nagyszínpadon tekinthetett meg ingyenesen a közönség. 

 

A Pécsi Balettért Alapítvány 2021-ben megalapított a PB2 Company elnevezésű saját 

táncegyüttesét. Az együttes a XV. Pécsi Nemzetközi Tánctalálkozón mutatkozott be Breakout 

című bemutató előadásával 2021. szeptember 24-én. A megvalósítást az NKA támogatta. 

 

2021. decemberében elindítottuk saját ifjúságnevelési programunkat, melynek keretében 

közel 200 fő hátrányos helyzetű gyermek részére szerveztünk színházlátogatást. A gyerekek a 

Kodály Központban A diótörő c. balettelőadást, a Pécsi Nemzeti Színházban a Piroska és a 

farkas c. előadást tekinthették meg ingyenesen. A program megvalósítását az EMMI 

támogatta. 

Az SZJA 1%-os felajánlásokból 2021-ben nem folyt be támogatás. 

 

Pécs, 2022. 05. 24. 

 

Vincze Balázs Attila 

   aláírásra jogosult tisztségviselő  


